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I[MPAKTUYHE 3AHATTA Ne 1
BuznaueHHs KUTBKICHUX XapaKTepUCTUK HATIHHOCTI BUPOOYy.

TeoperndHi BiTOMOCTI

Bunumemo ¢popMynu, o SKMX BU3HAYATHUCS KUTBKICHI XapaKTEPUCTUKU HAIHHOCTI BUPOOY

1 1

— exp (— dt=1-| f(od 1.1
p(t) = exp ( f Y@t f (Hdt (L1)
q(® =1-p(®) (1.2)
£(t) = d?jit) __ d?jit) (1.3)

_f®

y(®) = =0 (1.4)

t= d .
m fop(t) t (1.5)

ne p(t) — BiporigHicTh 6€3BiIMOBHOT pob60TH BUp0oOy Ha iHTepBaii yacy Bix 0 10 t;

q(t) — BiporigHIiCTh BiAMOBH BUpOOyY Ha iHTepBaii yacy Big 0 10 t;

f(t) — vacToTa BiTMOB BHpOOY a00 MIUIBHICTH BIpOTiTHOCTI Yacy 0e3BiqMoBHOI poboTH BupoOy T;

y(t) — IHTEHCHUBHICTH BiTMOB BUPOOY;

m— cepenHiil yac 6e3BiqMOBHOT poOOTH BUPOOY.

@opmymu (1.1) — (1.5) 11 eKCIOHEHITIATBHOTO 3aKOHY PO3MOJIUTy Yacy 0€3BIIMOBHOT poOOTH BUPOOY

HaOepyTh BUIIISTY

p(t) =e™" (1.6)

q =1-e™" (L.7)

f=y-e " (1.8)
LoVt

y®) = yefyt =y (1.9)

@opmymu (1.1) — (1.5) 11 eKCIOHEHITIATBHOTO 3aKOHY PO3MOJIUTy Yacy 0e3BIIMOBHOT poOOTH BUPOOY

HaOepyTh BUIIISTY

p(t) = 0.5 — (V) U=

(1.10)

U y2
q(®) = 0.5 + (V) ®(U) = f ez dU (1.11)
0



o(U) 1 u?

= o) = 2 dU 1.12
f() o U) N (1.12)

_e 1
v = o 05— o) (1.13)

ne ¢(U)— dynkiis Jlammaca, 110 Ma€e BIaCTHBOCTI

®U)=0 (1.15)
®(-U) = —o(U) (1.16)
®d(0) = 0,5 (1.17)

3nauenns ¢pynkuii ¢(U) Jlamnaca

TyT m— cepeaHe 3Ha4YCHHS BUINAIKOBOI BEIMUUHU T;
G% — HCTIEPCis BUMAIKOBOI BeTnIuHu T;

T — gac 6e3BigMOBHOI pOOOTH;

@opmymu (1.1) — (1.5) nns 3akoHy posnoziny Belibymna yacy 06e3BigMoBHOI poOOTH BHPOOy Mae
BUTJISA

p(t) = et (1.18)
q(®) =1 —et" (1.19)
f(t) = akt®=1 - p(t) (1.20)
1 1
(O = K | )

nea, k— mapameTpu 3aKkoHy posmnoaity BeiOyna.
I'(x) — ramma—QyHKIIis

@opmymu (1.1) — (1.5) nus 3akoHy po3noury Penes wacy 6e3BiqMoBHOI poOOTH BUPOOY Ma€e BUTIIS

2 2
f(t) = % - exp <— %) (1.25)
2

y(t) = 202 (1.26)
m(t) = Gt\/g (1.27)

1€ O¢— Mipa pOo3MOJILTy BUMAIKOBOI BeTUIUHU T}

T — gac 6e3BigMOBHOI pOOOTH BUPOOY.



PinreHHsd THOBUX 3aBJaHb

3apmanns 1.1 Yac poOOTHM eneMeHTy MOBHICTIO MIANOPSAKOBAHUN EKCIIEPUMEHTATIBLHOMY 3aKOHY
posnoziny 3 mapamerpoM y = 2,5+ 10751/ roquna.

HeoOXiMHO BUYHCITUTH KiTbKICHI XapaKTePUCTHKK HaiiHOCTI eeMenTyp(t),q(t), f(m), m,t=1000 gac.

Pimenns:

BuxopucroByemo dopmyiu (1.6), (1.7), (1.8), (1.10), ms p(t),q(t), f(m), m.

1. Buuncnumo Biporianicts 6e3BinMoBHOI pobotup(t) = eVt = 700025 = 0,9753

Otpumaemo:

p(1000) = e~25107°1000 — o—0.0025 _— 0,9753

2. Buuucnumo Biporigaicts Binmosu (1000). Maemo

q(1000) = 1 — p(1000) = 0,0247

3. Buuncimmo 4acToTy BigMOB

f(H) = y(Op() = 2,5+ 1075 e=25107°t
f(1000) = 2,5 - 1075 - e~25107°1000

4. Buuncaumo cepeiHiii yac 6e3BiIMOBHOT poOOTH

1 1
mg = ; = W = 40000 TOOUH

3apmanns 1.2. Yac poOOTHM eneMeHTy TOBHICTIO MIANOPSIAKOBAHUI HOPMalbHOMY 3aKOHY 3
napamerpamu m; = 8000 roxunH, oy = 2000 rogun. HeoOXimHO BHYUCIUTH KUIBKICHI XapaKTEPUCTHKH
Hagiitrocti p(t),y(t), f(m), mg, s t = 1000 roauH.

Pimenns:

Ckopucraemocst popmyiaamu (1.11), (1.12), (1.13), (1.14) gas p(t),y(t), f(m), m,.

1. Buuuciaumo BiporigHicTs 6€3BiIMOBHOT poOOTH

t - mt
p(®) = 0.5-dU)U = -
t
10000 — 8000 _ LO(1) = 0,3413
B 2000 B -

P(10000) = 0,5—-0,3413 = 0,1587



2. Buznaunmo vactoty BimmoBuf(t)

() l(t — my)?
= sexp + [————
V21 - oy P 202
BBeneMo no3HaueHHS
V) = e p(~U) = (V)
U)=—ez2¢(-U) = U
o) ===c7¢ ®
Tomi
U t—m
f(t)=(p( );U:( t)
Ot Ot
©(1)  0.242 .
f(1000) =——= =——=12,1-10"°1
(1000) =25506 = 2000 /romun

3. Po3paxyemo iHTEHCHBHICTh 0€3B1IMOBHOI pOOOTH €TIEMEHTY

f(t)
©=-2
Y p(t)
(10000) = ~L0000) _ 107 641075 1
Y ~p(10000) " 0.1587 " o

4.CepenHiit yac 6e3BiIMOBHOT poboTH enementy m; = 8000 roaux

3aBnanns 1.3Yac poOoTu BHpOOy MOBHICTIO MIIKOPSEThCS 3aKoHy posmnonuty Penes. IlorpiOno
BUUYHUCIIUTU KUTHKICHI XapaKTEePUCTHKU HaAiiHOCTI BupoOy p(t),y(t), f(t), m,t =1000 roauna, sKuo nmapamerp
posnonity o, = 1000 roauan

Pimenns:

Ckopucraemocst popmyiaamu (1.23), (1.25), (1.27), (1.26) nas p(t),y(t), f(t), m,

1. Buuucnumo BiporigHicTs 6€3BiTMOBHOT po6oTH p(t)

t2
p(t) =exp (— ﬁ>

(1000) = 1000% \ _ 05 — 0,606
P - P \T210002) ¢ T
2. Buznaunmo vactoty BimmoH f(t)
t-p()
f(t) =—
Ot



1000- 0.606

f(1000) = —=

=0,606-1073 1/200un

3. Po3paxyemo IHTEHCUBHICTh BITMOB

® =
y _012;

0 -3
10002 — 107° 1/200un

Y@ =

4. BusHauuTu cepeaHiii yac 0e3BiIMOBHOT poOOTH BHPOOY
Tt
m; = Gt\/; = 1000- 1,253 = 1253 roaun

3apnanns 1.4.Yac Ge3BimMoBHOI poOoTH BUPOOY MIIKOPSETHCS 3akoHy BeiiOymia 3 mapamerpamu
k=15, a=10"* 1/ronqun, a 4ac poGotu BupoOy t = 100 roaun. BumaracTbcsi BUYMCIMTH KiIbKiCHi
xapaktepuctiku BupoOy p(t),y(t), f(t), m;

Pimenns

1. BuzHauumo BiporiaHicTh 6e3BimMoBHOT poboTH p(t)mo hopmyi (2.18)

2. Maemo

p(t) = exp(—atX)p(100) = exp(10~*-100%5);  x = 100'°
lgx = 1,51g100 = 3; x = 100; p(100) = e~ %! = 0,9048

3. BuzHaumMo 9acToTy BiIMOB

_ £(100)
~ p(100)

v(100) =1,35-1073

4. BuzHauuMo cepe/Hiil yac 6e3BinMoBHOT po6oTH BUpoOy m(t)

20 (5) =T () _ 0666 r(0,666)

m() = X == =
a% 10_4%5 10 2,666
Ockineku zI'(z) =T(z +), T0
I'(1,666)
~ 10-2666
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x =1072566;  Jgx = —2,666-1g10 = —2,666 = 3,333; x=0.00215
Bukopucrosyroun gogatku 1. 7.18 [1], orpumaemo

© 090167 _
M = 0,00215 ~ FoP o

3ananns 1.5B pesynbraTi aHaNi3y JaHUX PO BIIMOBH anapaTypu 4acTOTa BIIMOB OTpHMaHa y BHI1
f(t) = cyy,e7v2

Bumaraetbcs BU3HAUUTH KibKICHI XapaKTEPUCTUK HAIHHOCT1
Pimenns:

1. Busnauumo BiporigHicTs 6€3BinMoBHOI po6oTH. Ha mincrasi dopmymu (1.1) Mmaemo

t

p(t) =1- fotf(t)dt = lfotclyle‘yzt-dt+f

vt vt
Czyze_yzt . dtl =1— c,e Y2tg — c,e Y2ty —
0

=1—[-ce Y2t + —c; —cpe V2t + ¢, =1 —(c; + ) +cpe Vet 4 c eVt

Buuncmumo cymy C; + C,

OckisbkH [ (:O f(t)dt = 1, roxi

o0 o0
f ciyie Vet -dt+ f Cyyze Yet-dt =c¢; + ¢,
0 0

Toni

p(t) = Cle_yzt + Cze_yzt
2. 3HaiiieMo 3aJeKHICTh IHTeHCUBHOCT1 BIIMOB BiJ yacy mo ¢Gopmy:ii

f()  ciyse7V2t+ cpy eV
B p(t) - Cle_yzt + Cze_yzt

y(®

3. BusHauumo cepeaniii uac 0e3BiiMoBHOI poboTu anaparypu. Ha mincrasi popmymm (1.5)



e Yztdt + c, f e Vetdt= — 4+ —

m(t) = f p(Odt =, f 242
0 0 0

3aBaHHs JUII CAMOCTIHHOIO BUPIIIEHHS.

3aBganas 1.6. BiporigHicTh 0€3BiTMOBHOT pOOOTH aBTOMATHYHOI JIiHII BHTOTOBICHHS IFUIIHAPIB
aBTOMOOUTLHOTO ABUTyHa B Teuii 120 roauna pisna 0,9. [IponoHyeThes, 10 CpaBeJIMBUIA €KCIIOHEHITIAIBHUM
3aKOH HaAlifHOCTi. BuMaraeTbes po3paxyBaTi iIHTEHCUBHICTB BIIMOB 1 YaCTOTY BIZIMOB JIiHIi 1711 MOMEHTY 4acy
t = 120 roguHy, a Tak caMo cepeaHiil yac 6€3BiAMOBHOT pOOOTH.

3aBnanns 1.7. Cepenniit vac 6€3BiIMOBHOI pOOOTH aBTOMATUYHOT CUCTEMH yIPAaBIiHHs T0piBHIOE 640
roauH. [lepenbadaeThes, 10 CHOpaBeAUBUI €KCIIOHEHIIANIBHUN 3aKOH HalifHOCTI. HeoOXigHO BH3HAYUTH
BIpPOTiIHICTH 6€3BiAIMOBHOT po60TH Ha mpoTs3i 120 rogun. YacToTy BiAMOB /Uit MOMEHTY 4acy t = 120 roxuny
1 IHTEHCUBHICTb BiIMOB.

3apnanus 1.8. Yac pobotu BUpoOY MiAMOPSAIKOBAHUM HOPMAJbHOMY 3aKOHY 3 MapaMeTpaMu Mg, A
t = 8000 roguH.

3apmanns 1.9. Yac Ge3BimMOBHOI poOOTH mMpuiany MiANOpsSIKOBaHMNA 3akoHy Penes 3 mapamerpom
oy = 1860 rogun. HeoOxinno Buuncutu p(t),y(t), f(t), m, amst t =1000 roguua i cepenniit yac 6¢3BiAMOBHOI
pobotu mpunany.

3apnanns 1.10. Yac cnpaBHOi poOOTH IMIBHUAKICHUX MIAPUKOMIAIIUIHUKIB MIAMOPSIAKOBAHUM 3aKOHY
BeiiGyJuia 3 mapamerpamu k = 2,6,a = 1,65 1077 1/roxuna.

3apaanns 1.11. Biporignicts 6e3BinMoBHOT pobotu BupoOy B Teuii t = 1000roauny,p(1000) = 0,95.
Yac copaBHOIO MiAMOpsAKOBaHMN 3akoHy Penes. BumaraeTbcss BHU3HAUMTH KUIBKICHI XapaKTEPUCTHUKU
Hagiitrocti p(t),y(t), my.

3apnanns 1.12. Cepenniii yac cupaBHoi po6otu BupoOy nopiBHIoe 1260 ronun. Yac crpaBHOI poboTH
miamopsiAKoBaHuii  3akoHy Penes. HeoOximHo3HaliTH HOro KUTBKICHI —XapaKTEPUCTUKA  HAMIHHOCTI
BupoOyp(t),y(t), f(t), m¢, nst t = 1000roqus.

3apnanns 1.13. B pe3ynbraTi aHanizy AaHuUX NpO BIIMOBM BHPOOY BCTAHOBJICHO, L0 YacTOTa BiIMOB
mae sunig f(t) = 2ye™VH(1 — e YY), HeoOXinHO 3HANTHU KiTBKiCHI XapaKTEpPUCTHKY HailHOCTI p(t), y(t), m.

3apnanns 1.14. B pesynbraTi aHanizy JaHMX MPO BiIMOBH BUPOOIB BCTAHOBJICHO, IO BIPOTIIHICTH
6e3BiIMOBHOT po60TH BupaxkaeThes Gopmynoro p(t) = 3e7 Yt — 3e7 2Vt + 737,

3apnanns 1.15. BusHauuTH BipoTigHICTh 0€3BIIMOBHOI pOOOTH 1 IHTEHCUBHICTH BiIIMOB NpWIady NpHU
t = 1300roauH poOOTH, AKIIO MpPHU BUIPOOYBAHHSAX OTPUMAHO 3HAUEHHS CEPEIHBOIO 4Yacy Oe3BIIMOBHOL

pobotu my = 1500 roauH . I cepenne kBagparuune BinxmwieHHs o = 100 roaus.

ITPAKTUYHE3AHATTA Ne 2
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BusHaueHHs KUIBKICHUX XapaKTEPUCTUK HAJIMHOCTI

34 CTATUCTUYHUMU JJAHUMHU OPO BIIMOBU BUPOOU.

TeoperndHi BiTOMOCTI

ImMoBipHICTH 0€3BIIMOBHOT pOOOTH 32 CTATUCTUYHUMH JIAHUMHU PO BIIMOBHU OLIIHIOETHCS BUPA30M

P (D) = % @.1)

rae n(t) — gucsao BUpoOiB, SIKi HE BIIMOBWJIN 10 MOMEHTY Yacy t;
N —uyucno BupoOiB, MOCTaBICHUX Ha BUIIPOOYBAaHHS;

P - (t) — craTuCTHYHAOIHKAMOBIPHOCTIOE3BIIMOBHOIPOOOTHBHPOOH.

Jlnst IMOBIPHOCTI BiIMOBH 32 CTAaTUCTUYHUMU JAHUMH CIIPABEJIMBO CITIBB1IHOIICHHS

n — N(t)
q-(t) =—= (2.2)
N
rae n — N(t) — uncno BupoOiB, AKiBIAMOBWIN JO MOMEHTY Hacy t;
q - (t) — crarucTHYHA OIliHKA HMOBIPHOCTI BIIMOBHU BUPOOH.
YacToTa BiIMOB 33 CTATUCTHYHUMU JJAHKUMHU PO BITMOBH BH3HAYAETHCSI BUPA3OM
An(t
fr () = o 23
N - At
rrae An(t) — uncno BigMOBHIMBUPOOIB Ha AUIAHII Hacy (t, t—N - At);
f+ (t) — craTucTHYHA OIiHKA YaCTOTH BiMOB BUPOOH;
At — iHTEpBaJ Hacy.
[HTeHCHBHICTD BIiIMOB 3a CTATUCTUYHUMH JAaHUMU PO BIIMOBH BH3HAYAETHCS (POPMYIIOO
Q) An() 2.4)
~ At n(t) 2.

rie n(t) — yucno BUpoOiB, K1 HE BITMOBWIIM O MOMEHTY 4acy t;

11



An(t) — yucno BiAMOBWIMBUPOOIB HA AUIAHI Yacy (t, t+At);

At-n(t) — craTUCTHMYHA OIIHKA IHTEHCUBHOCT iBiIMOB BUPOOH.

CepenHiii yac 6€3BiIMOBHOT pOOOTH BUPOOH 32 CTATUCTUYHUMHU JAHUMHU OLIHIOETHCS BUPA30M
1 N
mg = Nzi=1ti (25)

rae t; — yac 6e3BiAMOBHOT pOOOTH i— TOBUPOOa;
N — 3arajbpHe 4uci0 BUpOOiB, HOCTaBIEHUX Ha BUNIPOOYBaHHS;

m — CTaTUCTUYHA OLIIHKAa CEPEHbOTO Yacy 0e3BiIMOBHOT poOOTH BUPOOH.

s BuzHaueHHs M o (opmysie (1.5) HEoOXigHO 3HATH MOMEHTHBUXOIY 3 Jiagy Bcix N BuUpOOIB.

Mo’KHaBU3HAYaTU M *3 PIBHSIHHS
~ m
mg = Xj=qNjtey; (2.6)

i N; — KUIbKICTh MoJiaManux BUpoOiBB 111 inTepBai gacy;

ti_q +t; ..
tepi == ; ;M =ty /At; At = tjyq_y; ti—4ac NOYATKY i-TOIHTEpBay;

ti — yac KiHII i-ToIHTepBaly, tk 1 4ac, MpOTATOM SIKOTO BUHIIUIM 3 JIaAy BCi BUPOOH;

At — iHTEpBaJ yacy.

1
Dy = mz?=1(ti —my)? 2.7)

rne Dy — ctaTucTUYHA OLliHKA AucTiepcii yacy 6e3BiMOBHOT poOOTH BUPOOH.

Pinenns TunmoBux 3a1a4

3aBnanns 2.1. Bunpobysanns moctaBieno 1000 ogHOoTHMHUX enekTpoHHMX Jiami, 3a 300 (P roguny.
Bimmosuno 80 mamm. [Totpibno BuznauntuP (t), q (t) mpu t = 3000 ro.
Pimenns. B qannomy Bunaznky N = 1000; n (t) = 1000-80 = 920; N-n (t) = 1000- 920 = 80. Tomy 1am

(1.1) 1 (1. 2) BU3HAYaEMO

n(® 920
P(3000) = —= = == 0,92;

= 100"
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N-n() 80
N 1000
q(3000) = 1 — P(3000) =1 — 0,92 = 0,08.

q(3000) =

= 0,08;

3apnanns 2.2. Ha BumpoOyBanus Oyno mnocraBieHo 1000 oxnotumumx nammn. 3a mnepmi 3000
roa.BimmoBmio 80 mamm, a 3a iHTepBait yacy 3000 — 4000 roa. Bigmoswmino me 50 namm. [ToTpiOHO BU3HAUUTH
CTaTUCTUYHY OLIIHKY YaCTOTH Ta IHTEHCUBHOCT1 BITMOB €JIEKTPOHHUX JIaMn B mpoMikKy yacy 3000 — 4000 rozx.

Pimenns. B nannomy Bumagky N = 1000; t = 3000 rox; At = 1000 roauny; Am (t) = 50; n (t) = 920.

3a popmynamu (1.3) 1 (1.4) 3HaxoanMO

f0 = £ 30000 = 22O _ 50 o051 Juac;

- ~N-At_ 1000-1000 [Hac;
An(t) 100

M) = 1+ (3000) = - = 510731 /uac;

t-n(t) 100-200

3apnanns 2.3. Ha BunpoOyBanns nocrasieHo N = 400 Bupo6i. 3a vac t = 3000 rox BizmoBmwio 200
BHUpOOiB, TOOTO n (t) = 400-200 = 200. 3a inTepBan gacy (t, t + At), ne At = 100 roauny, BigmoBmio 100
BUpoO6iB, T. E. A n (t) = 100. [ToTpidbHOBU3HAUHTHP (3000), P(3100), I'(3000), X(3000).

Pimenns mo gpopmymi(1.1)

nt) 200
P(?)OOO) = T = m = 0,5

n(t) 100
P(3100) = ~ " 700° 0,25

BuxopuctoBytoun popmymu (2.3) i (2.4), orpumaeMo

(o) = £3000) = 22O _ 100 _ oo 0-n
- ~NAt _400-100 “ [aac
An(b) 100

2(t) = A(3000) =

tm(t) 100200 /ac

3ananns 2.4. Ha BunpoOyBaHHs moctaBieHo 6 oHOTUITHUX BUPOOiB. OTpuMaHi HACTYIHI 3HAYSHHS t.
(T — gac 6e3BimMOBHOI poboTH i-TOBUPOOY): ti = 280 romuny; tp = 350uac; t3 = 400uac; t4 = 320uac; t5 =
380uac; t¢ = 330uac. BusHaYUTH CTaTUCTHYHY OILIHKY CEpPEeIHBOTO Yacy 0e3BiIMOBHOI poOOTH BUPOOH.

Pimenns, 3a popmynoro (1,5) maemo

13



1

N . _ 2804350+ 400+ 320 +380+330 2060

m; = N2i=1ti =

6

6

= 343,3uac.

3aBmanns 2.5. 3a cnocTepexyBaHMiNepioaeKkciulyaTanii i anmaparypidyno3adikcoBano 7 BigmoB. Yac

BIIHOBJICHHSCKJIAJIO

t; = 12xB; t, = 23MiH; t3 = 15xB; t4 = OMiH; ts = 17MHH; te = 28MiH; t; = 25xB; tg = 31 XB.

[ToTpiOHOBU3HAUNTHCEPEIHII Yac BITHOBICHHAANIAPATY PH.

Pitiens

1 N, 124+423+154+9+17+28+25+31 160

= 20 xB.

me = g Zi=1ti =

8

8

3aBnanns 2.6. B pesynbrari croctepexeHHs 3a 45 3pa3kaMM pajlioeIeKTPOHHOTO YCTaTKyBaHHS

OTpUMaHI/IaH1 10 MepIoi BiTMOBH BCixX 45 3pa3kiB, BizoMocTi B Ta0u. 1. 1. IloTpiOHO BU3HAaYUTH MC.

Tabmums 2.1
At;, gac n; At;, gac n; At;, gac n;
0...5 1 30...35 4 60...65 3
5...10 5 35...40 3 65...70 3
10...15 8 40...45 0 70...75 3
15...20 2 45...50 1 75...80 1
20...25 5 50...55 0 - -
25...30 6 55...60 0 - -

Pimenns. B nanHOMyBUMIanky

top1=25; tqo=75; tq=125; tqu=175; tqs=225; tqc=27.5; to57=2.5; ts=32.5; tqp=37.5; tep10=425; tep11=47.5; tep12=02.5; tep13=57,5

tpla=02.5; tepis=07,5; tep1 6=72.5;N=45, m=16.

Buxopuctoytoun popmyiy (2.6), oTpumaemo

N
m; = N2i=1ti =

1-25+5-75+8-125+2-175+5-225+6-275+4-325+3-375+0-425+
+1-475+0-525+0-575+3-625+3675+3-725+1-77,5

3aBaHHs JUId CAMOCTIHHOTOpIIEHHS

14275

45

45

= 31,7u4ac
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3apnanns 2.7. HaBunpoOysanus noctasieHo 100 oxnoTumHMxBupoOiB. 3a 4000 ron.inkasanu 50
BupoOiB 3a inTepBain yacy 4000 — 4100 roa. BinmoBunoie 20 Bupo6is. [ToTpioHoBu3HaunTH f (t) 1 A (t). [Ipu t
=4000 rog.

3apnanns 2.8. Ha BunpoOyBanns nocrasieHo 100 oxnotunmHux BupoOiB. 3a 4000 rox BimmoBmio 50
BUpoOiB. [TorpibHOBU3HAUNTHD (t) 1q (t) mpu t = 4000uac.

3agmanns 2.9. IIpotsrom 1000 rox 3 10 ripockomiBBimMoBmio 2. 3a inTepBan wacy 1000 — 1100
rOJI.BiIMOBUBIIE 01uH Tripockot. [loTpioHoBU3HAaUMTH f (t) 1 A (t).mpu t = 1000 roz.

3apnanns 2.10. Ha BunpoOyBanus noctasieHo 1000 ogHOTHIHUXENEKTpOHHMX Jamn 3a nepiri 3000
roz.BiqmoBmio 80 mamm. 3a intepBain yacy 3000—4000 roa.BinmoBumiome S0 mamr. [TotpioHOBH3HAUMTHD (1) 1 q
(t) mpu t = 4000 rox.

3ananns 2.11. Ha BunpoOyBanns nocrasieHo 1000 Tum. 3a ronuny 1 = 1300 roz. Buiinuio 3 naay 288
mrt. BHUpoOiB. 3a HacrtynHuilinTepBan wyacy 1300-1400 rox. Buiinuio 3 magy me 13  BupoOiB.
HeobxigHooOuucmutup (t) mput = 1300uac. it =1400rox .; £(t) iA (t) mpu t = 1300 rog.

3ananns 2.12. Ha BunpoOyBanHs noctaBieHo 45 Bupo6iB. 3a yac t = 60 rox.Buiinuio 3 nany 35 mTyk
BUpOOiB. 3a HacTynHuiliHTepBan yacy 60—65 rox. Buiiinio 3 nany me 3 Bupoodu. HeobxigHooOuucoutup(t) mpu
t=60uac. it=65rox.; f(t)iA (t) mpu t =60 rox.

3aBaaHHA 2.13. B Pe3yNIBTaTICIIOCTEPEIKCHHS 3a 45
3pa3KaMupaioeIeKTPOHHOT000IaAHAHHAKINpoinunonepeHio 80—roauHHy npupaboTKy, OTpUMaHiAaHi 10

nepmoiBinMoBHBCiX 45 3pa3kiB, 3Be/ieH] B Ta0. 1.2. HeoOxiqHOBU3HAUMTHMLE

At;,gac n; At;, gac n; At;, gac n;
0...10 19 30...40 3 60...70 1
10...20 13 40...50 0 - -
20...30 8 50...60 1 - -

3aBmanHs 2.15. 3a crocrepexyBaHMIATIEpIOICKCILTyarTalii B amaparypioyno3apeectpoBano 6 BiqmoB. Yac
BITHOBJICHHACKIANO: t;=15xB.; tp=20xB, t3=10xB.; ;=28xB.; ts=22xB.; ts=30xB.IloTpiOHOBU3HAUUTHCEPETHIN YaC
BiTHOBJICHHsANIapaTypumn.

3ananns 2.16. Ha BunpoOyBannst octasieHo 1000 Tur. 3a yac t =1 1000 roa. Buiinwio 3 naxy 410 BupoOis. 38
HactyrmHuiiHTepBai yacy 11000-12000 roguny. Buiinwio 3 namy e 40 BupoOiB. HeoOxinHooOumcmmty p (t) mpu t =1 1000
rof. it= 12000 romuny., a Takox f (t) 1A (t) mpu t = 11000 roauny.
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I[TPAKTUYHE 3AHATIE Ne3

ITocigoBHE 3'¢JHAHHS €JIEMEHTIB B CUCTEMY

TeoperndHi BiTOMOCTI
3'enHaHHS €TIEMEHTIB HA3WBAETHCS MOCIITOBHUM, SKIIO BiTMOBA X04a O OJHOTO €JIEMEHTa MPHU3BOAUTH
10 BiIMOBH Bciei cucteMu. CucteMa MOCHIJOBHO 3'€IHAHUX €JIEMEHTIB Mpalle3/iaTHa TOJli, KOJH Mpare3aaTHi

BCl 11 eJIEMEHTH.

Yac 6e3BiqMOBHOI pOOOTH CUCTEMHU 3a Yac t BU3HAYAETHCS (DOPMYIIOI0

P.(t) =Py (1) - P, (D) ... P, (©) = TIi, B (D) (3.1

ne P, (t) — #iMoBipHiCTH 6€3BIIMOBHOT pOOOTH i—T0 eeMeHTa 3a Jac t.

Sxmio 1o,P; (t) = P2(t)

P.(t) = P"(D) (3.2)

Bucnosumo P.(t) uepe3 iHTEeHCHBHICTD BiIMOB A;(t) €IEMEHTIB CHCTEMH.

Maemo:
nooa
P.(0) = exp (—Z f xi(t)dt)> (3.3)
i=1 "0
abo
1
P.(t) = exp (— f xc(t)dt)> (3.4)
0
e
he® = D h(® (35)
i=1

Tyt A;(t) — iHTCHCHBHICTB BiIMOB i—T0 eneMenTa; A.(t) — IHTCHCHBHICTD BIIMOB CHCTEMH. IMOBIpHICTH

BiIMOBU cHcTeMU Ha iHTepBati yacy (0, t) topiBHIOE
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Q. =1- n%i(t) (3.6)
i=1

YacToTa BiIMOB CHCTEMH BU3HA4YA€ThC CIiBBigqHOmeHHAMS . (1)

dPc(t)
f.(t) = — 3.7
O =-— &)
[HTEHCUBHICTD BIIMOB CHCTEMH
f(t)
f.(t) = 3.8
Cepenniii yac 6€3BIIMOBHOT pOOOTH CHCTEMHU:
my. = f P.(t)dt (3.9
0
VYpasi eKCIIOHEHITIaIbHOTO 3aKOHY HaJJIHHOCT1 BCIX €JIEeMEHTIB CUCTEMH MaEMO
A;(t) = A; = const; (3.10)
n
Ae(®) = ZAi = (3.11)
i=1
P(t) = exp(—At); (3.12)
P(t) = e (3.13)
f.(t) = A, - eAct (3.14)
qc(t) =1 —e™ (3.15)
—_— 1 — 1 "
Myc = o o (3.16)
1
th = A_i' (3. 17)

JIe My — CepeIHiii yac 6e3BiIMOBHOT pOOOTH i—TO elleMeHTa.
[Ipu po3paxyHKy HaAIHHOCTI CHCTEM YacTO JOBOIMTHCS MEPEMHONKHUTH HMOBIPHOCTI 0€3BiIMOBHOT

po0OOTH OKpPEMHUX EJIeMEHTIB pO3paxyHKY, 3BOAMTHU iX A0 PIBHA 1 BUTATYBaTHu KopiHHA. Ilpu 3HaueHHsx P (t),
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ONMM3BKUX /0 OJIUHHMI, L1 OOYMCIEHHS MOYHA 3 JOCTAaTHHOIO JJISI MPAKTHKH TOYHICTIO BHUKOHYBAaTH 3a

HACTYTHUMH HaOJIMKEHUM (POpMYIJIaMH:

( n

| PLOP, - Pa®~1= D i ®
i=1

4| PP(t) = 1— Ng(©),

L VRO =1-q®O/n,

(3.18)

ne q;(t) — fiMoBIpHICTH BITMOBH i-TO €JIeMEHTa.

PinrenHsa THoBUX 3a1a4

3apmanns 3.1.CicremMa CKJIaIaeTbcs 3 TPHOX THPUCTPOIB. IHTEHCHUBHICTH BIIMOB EJIEKTPOHHOTO
npuctporo jopisHioe A; = 0,16+-1073 1 / rog = const. IHTEHCMBHOCTI BiIMOB JBOX €JIEKTPOMEXaHIYHUX
1

NPUCTPOIB JIHIMHO 3aJIeKaTh BiJ Yacy 1 BU3HAYAIOThCS HACTYHUMHU (HOpMyTaMu
A, = 0,23-107*t1/4ac,A; = 0,06 1076t*%1 / yac

HeoOxinHO po3paxyBaTu IMOBIpHICTH 0€3BiAMOBHOT poOoTH BupoOy npoTtsirom 100 rog.

Pimenns. Ha mincrasi popmyinu (3.3) maemo

Pe(t) = exp (—Zn:flki(t)dt> = exp{—leldH flxzdt+ f17\3dtl} =
i=1 "0 0 0 0

t2 36
I —4 -6
o l‘ (“ 02310785+ 006-10 %)l

)

Js t = 100 rog.

1002 10036
P.(100) = exp |— (0,16 - 1073100 + 0,23 - 10~* - +0,06-107 - ~0,33
P 2 36

3apmanns 3.2. Cucrtema CKIamaeThcsi 3 TPhOX OJIOKIB, cepefHiii yac Oe3BIAMOBHOI POOOTH SIKHX
nopiBHIOE: My = 160 yac, my, = 320 yac, mz = 600 yac. J{nst OJOKIB cCHpaBeATUBUN E€KCTIOHEHI[IabHHMA
3aKkoH HafiiHOCTi. [ToTpiOHO BU3HAUMTH cepeHE Oe3BIIMOBHOT POOOTH CHCTEMH.

Pimenns. Cxkopucrapmmchk popmyiioro (3.17) oTpumaemo
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A:—:—
17 m; T 160
L_1_1
27 m, 320
L1 _1
> my 600

Tyt A; — iHTEeHCIBHOCTH BiIMOB i—T0 650Ky. Ha mincrasi popmymu (3.11) maemo

1 1

= = =0,0111 .
AC A1+A2+A3 160+320+600 /‘-IaC
Tyt A, — IHTEHCHBHICTb BiIMOB BCI€T CHCTEMH.
Ha mincrasi popmynu (3.16) oTpumaemo
1 1 91
My = % = 0011 yac.

3aBnannsa 3.3. Cuctema ckianaetsest 3 12600 eneMeHTIB, cepellHsl IHTEHCUBHICTh BIIMOB SIKMX Xep =
0,32-107° 1/ rox. Motpi6ro Busnauntu P.(t), q. (1), f.(t), m¢., mnsat=50roz.
Tyt P.(t) — iiMOBipHicTH 6€3BITMOBHOT POOOTH CHCTEMH MPOTATOM Hacy t;
qc(t) —HMOBIPHICTH BIIMOBH CUCTEMH HPOTATOM 4Yacy t;
f.(t) —gacrora BiTMOB ab0 HIUTEHICTH KIMOBIPHOCTI Yacy t 6€3BiIMOBHOT pOOOTH CHCTEMH;
m;. —cepeaHiil uac 6e3BIMMOBHOT pOOOTH CHCTEMHU.
Pimenns. [aTeHCUBHICTH BiIMOB cuctemu 3a popmysoro (3.11) Oyme
Ac =A¢p n=032" 1076- 12600 = 4,032+ 1073 1/4ac
3 (3.13) maemo
Pe(t) = e
P.(50) = e~%032:0,00150 _() g

3 (3.15) otpumaemo

qc(t) = et = A P.(1),q.(50) = 1 — P.(50)~0,18.
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3 (3.14) maemo
f.(t) = e7 2t = A P.(t),f.(50) = 4,032-1073-0,82 = 3,28-107% 1 / vac.

3 (3.16) oTpumaemo

1
= ————=~250 yac

1
Mte =3 T 2,032-10-2

3apnanns 3.4. Cucrema CKJIQIA€ThCs 3 1BOX MPUCTPOiB. VIMOBIpHOCTI 6€3BIAMOBHOT pOOOTH KOKHOTO 3

aux npotsrom t = 100 rox pisui: P;(100) = 0,95; P,(100) = 0,97. CnpaBeiuBHii €KCIIOHCHTHUIA 3aKOH
HaaiiHOCTI. HeoOXigHo 3HalTH cepenHiil yac 6e3BiqMOBHOI pOOOTH CUCTEMH.

Pimenns. 3Haiinemo WMOBIpHICTH 0€3BIIMOBHOI pOOOTH BUPOOH.
P.(100) = P,(100) - P,(100) = 0,95-0,97 = 0,92.
3Hai1eM0 IHTEHCUBHICTH BiIMOB BUPOOHU, CKOPUCTABIIHUCH OPMYIIOIO
P.(t) = e~

abo

P.(100) = 0,92 = eAc100
[Morabmumi I1.7.14 maemo
Ac - 100 = 0,083 um A, = 0,83 - 1073 1 /4ac
TOA1
my. =1/, =1/(0,83-1073) = 1200 yac.
3ananus 3.5. IMOBIpHICTH 6€3BIAMOBHOT POOOTH OJHOTO €JIEMEHTa MPOTIATOM dacy t AopiBHIOE P () =

0,9997. IToTpiOHO BU3HAUUTH HMOBIPHICTH O€3BIIMOBHOT pOOOTH cHCTEMHU, IO cKiafgaeTbes 3 n = 100 Takux

JKE EJIEMEHTIB.
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Pimenns. ImoBipHicTh 6e3BimMoBHOI po6oTu cuctemu jopiBHioe P.(t) = P(t) = (0,9997)1%0 |
Mmosipricts P.(t) 6im3bka 10 OMMHMIN, TOMy Ui ii oGuucieHHs ckopucTaemocs dopmyioo (3.18) .B
Hamomy Bumazky q (t) = 1-P (t) = 1-0,9997 = 0,0003.Torxa P.(t)~1 — q(t) = 1 —100-0,0003 = 0,97.

3aBaanns 3.6 IMOBipHICTH 0€3BIIMOBHOI poOOTH CHCTEMH MPOTAroM yacy t mopiBaioe P.(t) = 0,95.
Cucrema ckianaetbes 3 1 = 120 paBHOHaIeKHHUX eneMeHTiB. HeoOxinHo 3HAWTH WMOBIPHICTH 0€3BIAMOBHOT
po6OTH ereMeHTa.

Pimenns. O4eBuaHO, 110 IMOBIPHICTH 0€3BIIMOBHOT pOoOOTH elleMeHTa Oy ie

qC(t) 0105
— =1———=10,9996
120

3asnanns 3.7.Cicremackiagactecsa3 12600 emeMeHTiB, Cepe,Z[HHiHTeHCI/IBHiCTBBi,Z[MOBﬂKHX)\Cp =0,32"

n
() = VP(D) ~1
1 : o . . .
1076 q—ac.HCO6XI,Z[HOBHSHaqHTHHMOBlleCTI:6€3B1,Z[MOBHO1p060TI/IHpOT5IFOM t=50rox.

1
Acp(®) =Aep-n=10,32- 107¢-12600 = 4,032- 1073 —.
yac

Toxi Ha migcrasi (3.13)

P.(t) = eAct

PC(SO) — e—4,032-0,001-50~0 82.

3aBaHHs JUIA CAMOCTIHHOIO pillle HHS

3aBnannsa 3.8. Anmaparypa 3B's3Ky ckiagaetbes 3 2000 poky eneMeHTiB, cepeHs IHTCHCUBHICTH BITMOB
akux Acp = 0,33+ 1075 1 / rox. HeoOximHo BM3HAUMTH HMOBIipHICTH O€3BiIMOBHOI POGOTH amapaTypu
npotsrom t = 200 rof i cepeaHiit yac 6€3BIAMOBHOT pOOOTH anmaparypH.

3apnanns 3.9. HeBinHOBMOBaHMX B mpolieci poOOTH €JIeKTpOHHA MalllMHa ckKiaaaetses 3 200000
€JIEMEHTIB, CEPE/HS HTEHCUBHICTh BIIMOB SKHX Acp, = 0,2 - 107 1 / rox. IloTpibHO BU3HAYMTH WMOBIPHICTH
0€3B1IMOBHO{ MAITMHU TIPOTSTOM t = 24 TOJIMHM 1 cepeAHil yac 0e3B1IIMOBHOI pOOOTH €EKTPOHHOT MAIIMHHU.

3aBnannsa 3.10. Cucrema ynpaBniHHsS ckianaethes 3 6000 eneMeHTiB, cepeqHs IHTEHCUBHICTH BIIMOB
Akux Acp = 0,16 107® 1 / rox. HeoOXimHO BHM3HAYUTH HMOBIPHICTH G€3BIIMOBHOI POOOTH amapaTypu
npoTsirom t = 50 rop i cepenHiit vac 6€3BiIMOBHOT poOOTH.

3aBmanas 3.11. Tlpwmang ckmamaetbess 3 n = 5 By3miB. HafmiifHICTh By3JiB XapaKTepU3yeEThCS
AMOBIpHICTIO 6e3BiIMOBHOI poOOoTH mpoTsarom t, sika mgopisHioe: Py(t) = 0,98; P,(t) = 0,99;P;(t) =

0,998; P,(t) = 0,975; P;(t) = 0,985;. HeoOXiaHO BU3HAYNTH HMOBIPHICTH 0€3BiTMOBHOT pOOOTH IPHIIALTY.
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3apnanns 3.12 Cuctema CKIaNaeTbes 3 MSATH NPWIAAIB, CepeqHs 4yac O0e3BIAMOBHOI POOOTH SKHX
nopieutoe: t; = 83 yac; t, = 220 yac t; = 280uac t, = 400 yac t; = 700 yac. IloTpiOHO 3HaliTH cepenHiit
gyac 6e3BIIMOBHOT POOOTH CUCTEMH.

3apnanns 3.13. . [Ipunaj cKIagaeThes 3 W'ty npunafis. MMoBipHicTIO Ge3BiIMOBHOT POGOTH KOKHOTO
6noky mpotsrom t = 50 rox mopisaroe: Py (50) = 0,98; P,(50) = 0,99;; P;(50) = 0,998; P,(50) = 0,975;
P;(50) = 0,985 . CnpaBemBHii EKCIIOHEHTHHH 3aKOH HagiiHOCTI. I[loTpiOHO 3HAWTH CcepemHiid yac

0e3B1IMOBHOT poOOTH MpHUIaLy.
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I[TPAKTUYHE 3ABJIAHHA Ne4

Po3paxyHOK HAAIMHOCTI CUCTEMH 3 IMIOCTINHIM DE3EPBYBAHHAM

TeoperndHi BiTOMOCTI

[Tpu mocriiiHOMY pe3epByBaHHI pe3epBHi eneMeHTH 1,2, 3’ €HaHI mapaieIbHO 3 OCHOBHUM (poOovnM)
€JIEMEHTOM Ha TMPOTs31 BCHOTO Mepioty podoTu cucteMu. Bei enemMenTi 3’ €JHaH1 MOCTiHO, epecTpoiika cXeMHu
MIPY BiIMOBaX HE BiIOYBA€ThCS, BIIMOBHBIINI €IEMEHT HE BIIKJIFOUAETHCSI.

BiporigHicTh BimMOBH cucTeMHU (C(t) 3HAXOAUTHCSA 32 (HOPMYJIIO:

o=[T, 000 an

j=0

1e q(t)—BipOTriIHICTh BITMOBH j — IO €JIEMEHTY.

BiporigHicts 6€3BiIMOBHOT pOOOTH CUCTEMH:

P.(t) =1-— nm [1-PR®)] 4.2)

j=0

ne P;(t) — iporianicTh 6€3BiIMOBHOT pOGOTH j — TO EIEMEHTY.

SAxumo PB(t) = P(1),j = 0.1, ...,m, T0

{ qc(® = g™ (v);

P.(t) = 1— [1—P(D)]™* (4.3)

ITpu eKCIOHEHTHOMY 3aKOH1 Ha{IHHOCTI OKPEMHUX €JIEMEHTIB MaEMO:

(B =P® =e;
qc(t) = (1 — e ™)+
P.(t) =1— (1 —e™M)*; (4.4)

n
_12 1
M =7, a1+’
i=

N

PezepByBaHHs Ha3MBA€ThCS 3arajbHUM, SIKIIO PE3EPBYIOTHCS BCS CHUCTEMa, IO CKIAJAETHCA 3
MOCTIZIOBHO 3’ €HAHUX nelieMeHTiB. (CxeMa 3arajJbHOrO pe3epBYBAaHHS INPEACTaBICHA Ha MaJIOHKY 4.2.
OCHOBHMI JIAHIIOI MICTUTh NEJIeMEHTIB. UHMCIO pe3epBHUX JAHIOTIB JOPIBHIOE M, TOOTO KpAaTHICTbH

pe3epByBaHHs JOPIBHIOE m.
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3HalIeMO KUIbKICHI XapaKTepUCTHKU HAIIWHOCTI CHCTEMH 3 3arajibHiM pe3epBYBaHHIM (pe3epBHi
JIAHIFOTH BBIMKHEH] IIOCTIHHO)

3anumemMo BiporiIHICTh 0€3BiAMOBHOT pOOOTH j — TO JIAHINIOTA
n
P(t) = 1_[ P;(t);j=0.1,..,m; (4.5)
j=1

ne P (t);j = 0.1,...,m;i = 1,2,3, ..., n — BiporinHicTs 6e3BiIMOBHOI po6OTH eeMeHTa ;.

BiporinHicTb BIIMOBH j — TO JIaHIIOTA

qc=1- 1_[ P;(©) (4.6)
i=0

BiporinHicTb BiIMOBH CHCTEMU 3 3arajJbHUM pe3epBYBaHHAM

qQc = ﬁ [1 - ﬁ P; (t)] ; 4.7
j=0 i=1

Biporinnicts 6€3BiAIMOBHOT pOOOTH CHCTEMH 3 3araJIbHUM PE3EPBYBAHHAM

m

P®=1-] | Il - 1_[ R0 | (4.8)
| ]

j=0
Oxpemuii BUIaI0K: OCHOBHHIA Ta pe3epBHUMN JIAHIIOTY MAlOTh OJTHAKOBY HaiHHICTh, TOOTO
P;(®) = B(®); 4.9)

Toni

n m+1
qQc = |1 - Pi(t)] ; (4.10)
-1
n m+1
PC(t)=1—[1— Pi(t)] ; 4.11)
[l
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Po3risiHEMO €KCITOHEHTHHN 3aKOH HAJIMHOCTI, TOOTO
P,(t) = e7Aif; (4.12)
B usomy Bunaaky ¢opmynu (5.10) u (5.11) npuiimyTh BUTISAR

qe® = (1 — e2ot)™ (4.13)

Pe() =1 — (1 — e 2ot)™ (4.14)

n
Ao = z A (4.15)
i=1

1e Ap— IHTEHCUBHICTH BIJIMOB JIAHIIIOTA, 110 CKJIAJETHCS 3 N CJICMEHTIB.

YacToTa BiIMOB CUCTEMH 3 3arajIbHIM Pe3epBYBaHHIM

dp(t)

= Ao(m + De Mot (1 —e~2ot)™; (4.16)

fe ®O=-

[HTEeHCUBHICTB BIZIMOB CHCTEMH 3 3araJIbHUM PE3epPBYBAaHHAM

£ Ag(m+ e ot (1 —ehot)™

MO @ T T 1maserr i
CepenHiii yac po6OTH pe3epBOBaHOT CUCTEMHU
m
1
my. = Ty 1_‘*‘1 (4.18)

j=0
T, = 1 /AO,_cepe;[Hiﬁ gac 0e3BIIMOBHO1 p0OOTH HE3ape3epBOBAHOI CHCTEMHU.

PinenHd TUnmoBuX 3a1a4

3anaua 4.1. Cucrema ckiagaerbess 3 10 piBHO HagifHMX KOMIIOHEHTIB, cepelHiil dac 0e3BiIMOBHOI
po6otu enementy m= 1000 rox. Ilepenbadaerses, mo AiCHIN €KCIIOHEHTHUA 3aKOH IS €JIEMEHTIB CHCTEMU
Ta OCHOBHA 1 pe3epBHA CUCTeMHU piBHOBaXKHI. HeoOXiqHO 3HAWTH cepeHiii yac 6e3BiIMOBHOI poOOTH CUCTEMHU

My, @ TAKOXK YacTOTY BiAMOB f¢(t) 1 vacToTy BiiMOB A, (t)B MOoMeHT yacy t=50 roa. B HacTynHuX BUNaaKax:
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a) HE3ape3epBOBAHOI CUCTEMHU

0) npu 1yOIIOBaHHI CUCTEMU 3 TOCTIHO BBIMKHEHOMY pe3epBi

n
A=) %
i=1

Pitienns

1€, A, — IHTEHCHUBHICTb Bi]MOB CHCTEMU; A; — IHTCHCHBHICTh BIIMOBH 1 — T0 eneMeHTy; n=10.

1 1

N =—=——=0.001;i=12,..,mA=A;
i =g 1000 : A=A
1
Ae =2 = 0.001-10 = 0.01—;
ro.
M. = T = 100 ropg;
C

fe() = A(OP:(V)
Ac(50) = A Pi(t) = e7 <5

1
A(50) = Ae At = 0.01- 700150 x 61073 —;
rona

1
A.(50) = 0.01—.
roj,

1 1 1 1
0) my. :Zergorﬂ; m=1; mg =m(1 +E) = 150rogz,;

1
Po(t) = 1— (1 — ehot)™ "%, A=A = 0.015;

p®=1-(1- e‘7\ct)2 = 2 ePot — g=2hot

dp.(t)
dt

fo(® =— = 20t (1 — e7Pot);

1 1
f.(50) ~ 4.8-1073—; A.(50) =5.7-1073—.
rof, roj

3anava 4.2. B cucteMi TeneynpasiIiHHS 3aCTOCOBAHO NyOJIOBaHHS KaHATY YNpaBiliHHS. [HTEHCUBHICTD

, 1 . : .
BiZIMOBH KaHamy A = 1072 p— Po3paxyBaru BiporigHicTe 0e3BiqMoOBHOI pobotu cuctemu P, (t) mpu t=10 rox.,

cepenHiil yac 6€3BIIMOBHOI pOOOTH My, yacToTy BiaMoB f.(t), inTeHCHBHICTH BiqMOB A.(50) cuctemu.

Pimenns. B nanomy Bunaznky n = 1; A; = A; Ay = nA; m = 1.3rinHo dpopmynu (4.14) maemo

P() = 1— (1—e ™)
P.(50) =1— (1 —e ")
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3 nonarky I1.7.14 [1] maemo

e %1 = 0.9048.

Toni
P.(10) =1 — (1 -0.9048)> =1 —0.09522 ~ 1 — 0.01 = 0.99

3HaiaeMo myc. 3 popmymu (4.4) maemo

3Haiinemo yactoty BimmoB f.(t). OTpumaem

dp.(t)
dt

f.(t) = — =27 (1 —e™)

3HaNIIOBIIN IHTEHCUBHICTH BigMOB, MaeMo A.(t). Maemo

() 22e™(1—eM)  2A(1 —e™?)
A = P.(t) e MQ2-—eA) = 2—eAt

3amaua 4.3 HezapesepBoBana cucreMa ckiagaetbes 3 n=5000 enemenTiB. /[y migBUIEHHS HAAIHHOCTI
CHCTEMH Tiepe0avyaeThCsl MPOBECTH 3arajibHe TyOntoBaHHs eneMeHTiB. 11106 nmpuOian3HO OLIHUTH MOKIUBICTD
JTOCSTHEHHS 3a/aHoi BiporigHocTi 6e3BiqMoBHOT poboTu cuctemu P.(t) = 0.9 npu t = 10 rox., HeoOXiqHO
pO3paxyBaTH CEPEAHIO0 BIPOTAHICTH BIIMOB OJHOTO EKCHEPUMEHTY NpHU JOMYIIEHHI BiICYTHOCTI HACIHiIKIB
BIIMOBH.

Pimenns. BiporinHicTs 0e3BiIMOBHOI pOOOTH CHCTEMHM NpU 3arajbHOMY IyOJIOBaHHI Ta PIBHO

HA/TIHUX €JIEMEHTaX JOPIBHIOE
P.(t) =1—(1—e?H)2

abo
P() =1-[1-p"(D)]?
P.(t) = e
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Tyt P.(t) — BiporinHicTh 6€3BIIMOBHOT POOOTH OHOTO CJIEMCHTY .

Tak, sik TOBUHHO OyTH

1—-[1-p"(®]? =09,

TO

p(t) = (1 — M)%

1
Po3sknasmm (1 - 0.1)n MO CTyHEHI 1/ nB PO, HEXTYIOUH WJICHAMHU PsKa BUIIOTO MOPSAIKY MAaJloCTi,

OTPUMAEMO

1
L 1
(1-+v0.1)*°~1— m\/m =1-632-10"°

Bpaxosyroun, 1o P(t) = exp(—At) = 1 — At,oTpumaemMo

1-At>1-632-10"°

abo

6.32-107> 6.32-107° 107°1
A< = =6.32" .
t 10 roj,

3ajaui Juist caMOCTIHHOrO pillleHHs.

3amaua 4.4.Ilpuitmau ckimanaetses 3 Tphox OsokiB: YBY, YVIIY, YHY. [aTeHCUBHICTH BITMOB OJIOKIB

. . . 4 1 4 1 4 1 .
BiNNOBiAHO gopiBHIOE: Ay = 4-107% - A, =25-107* a;)@ =3-10"* o Heo6xinHo pospaxyBaru

BIpPOTIIHICTH 0€3BiIMOBHOT poOoTH npuitMaya rpu t=100 rox. /i HaCTYyHUX BUMAJKIB:

a) pe3epB BiACYTHIM, 0) € 3arajgpHe AyOIIOBaHHS MpUiiMaya B IJIOMY.

3amaqa 4.5]11s1 300paskeHHs Ha MatOHKY 4.3 JoridHO| cxemu cuctemu 3HaiTu P.(t).

3anauva 4.6. B pagionepenadi, KOTpuii cKiaieThes 3 TPhOX PIBHO HAIMHUX KackaliB (n=3) 3aCTOCOBAHO
3arajibHe MOCTIiHE NyOJIIOBaHHS BCHOTO pajionepenaBava. [HTEHCHBHICTh BIIMOB Kackaly JOpIBHIOE A =5 -

107 ﬁ. 3uaittu P.(t), me.,f.(t), A.(t) pamionepenaBaua ¢ ayOIrOBaHHAM.

3amava 4.7. ]I manoHKy 4.4 JOTIYHOT CXeMU CHCTEMH 3HANUTH iHTEHCUBHICTH BimMOB A (t).TyT peseps
HaBaHTa)XEHMI1, BIAMOBH HE 3ajJ€KH1 OHA BiJ OQHOI.

3anayva 4.8. PanioenekTpoHHa anaparypa CKJIJIaeThes 3 TphoX 0110KiB 1,2,3. BiporigHicTh BiAMOBI IIMX
OJIOKIB BIAMOBITHO TOPIBHIOE A;, Ay, A3 HeoOXiqHO 3HANTH BipOrigHICTh Oe3BimIMOBHOT poboTH amapatypu P, (t)

AJIsL HACTYTTHHUX BUIL a,Z[KiB .
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a) pe3epB BIACYTHIiH;
0) € nyOroBaHHS pagioeNIeKTPOHHOT anapaTypH B 3arajioM.
3anava 4.9. Cxema po3paxyHKy HaJliifHOCT1 BUpoOy noka3ana Ha MamoHKy 4.5.Ilependauaerscs, oo 3

CTpaBEJIMBUM EKCTIOHEHTHUI 3aKOH HAaJIMHOCTI AJIsI €leMEHTIB BUPOOY. IHTEHCHBHICTH BIJIMOB €JIEMEHTY

: 31 31 : . D . .
nopiBHIOIOTE Ay = 0.3 - 10 3@, A, =0.7-10 3@. HeoOxinHO 3HaWTH BipOTiAHICTH OE3BIIMOBHOI POOOTH

BupoOy npoTsirom t = 100 ro., cepenniit yac 6€3BiIMOBHOI poOOTH BUPOOY, YACTOTY Ta iIHTEHCUBHICTH BIIMOB
B MOMeHT yacy t = 100 roz.

3amaga 4.10. B TeneBi3iiiHOMYy KaHasli 3B’SI3Ky, IO CKJIAQJa€Thcid 3 IEpeJaTyMka Ta NpuiMaya,

. . . . 31
3aCTOCOBaHE 3arajbHe AyOimoBanns. [lepenaTyuk Ta mpuiiMad MarOTh iHTEHCHBHICTh BiIMOB A, = 2+ 1073 —,
roj

1
—1.10-3 . . . . ..
Anp =1-10 —FOA,BLZ[HOBLZ[HO. CxeMa kaHaiy MpejcTaBlieHa Ha MaTiOHKY 4.6. HeoOXiqHO 3HalTH BIpOTiIAHICTD

6e3BiqMoBHOT poboTu kKanamy P.(t), cepenmiii wac Oe3BiTMOBHOI POOOTH M., YacToTy BiaMoB f.(t) ,
IHTEHCHBHICTE BigMOB A, (t).

3anava 4.11. Cxema po3paxyHKy HaJiifHOCTI mpuiany mpuBeneHa Ha MamoHKy 4.7. IlepenbauaeTbes,
0 5 CHOPaBEUIMBUM EKCIIOHEHTHHI 3aKOH HaJIdHOCTI JJs eneMeHTiB BUpoOy. HeobOximHo 3HaWTH
IHTEHCHBHICTb BIiIMOB MPHJIA/y, SIKIIO IHTEHCHUBHICTH BiIMOB €JIEMEHTY JIOPIBHIOIOTH Aq, A,.

3anaua 4.12.He3ape3epBoBaHa cucTema ymnpaBiiHHS ckiagaetbes 3 n = 4000 enementiB. Bimoma
HeoOXigHa BipoTimHICTE Oe3BimMOBHOI pobotu cuctemu P.(t) = 0.9, npu t = 100. HeoOxinHO 3HAWTH
JOTYyCTUMY CEPEIIHIO IHTCHCHUBHICTH BITIMOBU OJTHOTO €JIEMEHTY, BBAKATH €JIEMEHTH PIBHO HAIIHHUMU, IS
TOTO MO0 MPUOIM3HO OLIHUTH MOXIIMBICTH JOCSITHEHHS 3a7aHoi BIpOTIAHOCTI 0e3BiIMOBHOI poOOTH mpH
BIZICYTHOCTI IPO(UIAKTUYHHUX OTJISIB B HACTYITHUX BUIIAIKaX:

a) pe3epByBaHHA BiZICYTHE;

0) € 3araipHe qyOIOBaHHS;

3anauva 4.13. IIpunan oOpoOku cKIagaeThes 3 3 0lHAKOBUX OJIOKIB. BiporiqHicTs 0€3BiIMOBHOIT poOOTH
npunany Py (t;) na npotasi (0, t;) mosunHa Oytn He MeHute 0.9. 3HaliTH SKOX MOBMHHA OyTH O€3BiIMOBHA
poboTa koxxHOTrOo 6110KYy Ha rpoTs3i (0, tj) 178 BUMAAKIB:

a) pe3epByBaHHA BiZICYTHE;

0) € macuBHE 3arajibHe Pe3epBYBAHHS 3 HE3MIHHUM HAaBAaHTAXCHHSAM BChOTO BUpOOyY B 3arali;

B) MA€ThCS MMACUBHE PO3JUIbHE pe3epPBYBaHHS 3 HE3MIHHUM HABAHTa)KEHHSIM OJIOKIB.

3amaua 4.14. O6unCIIOBaY CKJIAA€THC 3 IBOX OJIOKIB, 3’ €THAHUX IMOCIIOBHO, IO XapaKTePU3yEThCS

. . . . . 1 1
BiTNOBIZHO I1HTEHCHUBHICTIO BimMOB A; = 120.54 - 10_6@(’ A, = 185.66- 10_6@( 3aCTOCOBAHO TACHBHE

3arajJbHEe pe3epBYBAaHHS 3 HE3MIHHIM HaBaHTa)KEHHSAM BCiil cucremu (6yoka 1 ta 2) (nuB. mMamoHOK. 4.8).
HeoOxinHo 3Haiiti BiporigHicth 0e3BiaMoBHOT poboTu P.(t) obOumcmioBaua, cepenHiii dac Oe3BiIMOBHOI

poboTH My, yactoty BingmoB f.(t) Ta inTeHcuBHICTH BigMOB A, (t) obuucmoBaya. 3naiitu P.(t) mpu t = 20 roz.
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ITPAKTUYHA POBOTA Ne5

PesepByBaHHS 3aMILIEHHSAM B PEXUMI IOJIETMIEHOTO (TEIUIOT0) PE3EPBY 1 B PEKUMI1 HEHABAHTAKEHOT O

(X0JIOAHOTO) PE3EPBY

TeoperndHi BiTOMOCTI

B npoMy BUNaAKy pe3epBHi €IEMEHTH 3HAXOASATHCA B MOJIETIICHOMY PEXHUMI JO MOMEHTY X BKIIIOYEHHS
B poOoTy. HaniliHICTh pe3epBHOTO €IeMeHTa B IIbOMY BUITAJKy BHIIE HAIIHHOCTI OCHOBHOTO €JIEMEHTA, TaK K
PE3epBHI eIEMEHTH 3HAXOAATHCS B PEKMMI HETOBAHTAXKEHHS 10 MOMEHTY X BKJIIOUEHHS B POOOTY.
IMOBIpHICTP BIiIMOBH PE€3EpPBOBAHOI CHUCTEMU 3 TMOJIETIICHUM pE3EPBYBAHHSM BH3HAYAETHCS
CHIBBiTHOIIICHHAM
a

qc() =1 —e 2® [1 + Zm l‘ 1- e-M(t))i], 5.1

i=11:

ae
i-1 Ao
W=TT(+2) o
j=0 1

TyrA; — IHTEHCHBHICTH BIIMOBHU PE3EpPBHOTO €JIEMEHTa B PEKUMi HEIOBAHTAXKECHHA 10 MOMEHTY
BKJIIOYEHHS HOro B poOoTY;

Ao — IHTEHCUBHICTH BIIMOBH PE3E€PBHOTO €JIEMEHTA B CTaHi poOOTH;

m — KpaTHICTh pe3epBYyBaHHs a00 KUIbKICTh PE3EPBHUX €IEMEHTIB.

IMOBipHICTH 0€3BIIMOBHOT pOOOTH CUCTEMHU 3 MOJIETTLEHUM PE3epBYBAHHIM BHU3HAYAETHCS (POPMYJIIOO

Pe(t) =1 —qc(t) = e® [1 + Zm

i=

dj .
—(1— e MOy (5.3)
1 i!

Busnauumo cepenHiii yac 6€3B1iIMOBHOT pOOOTH 3 TIOJIETIIICHUM PE3€PBYBAHHSIM. MAEMO

fooP (Hdt 1Zm L (5.4
m == = xr) .
R A Ao Laizo 1+ iK
e
K= 5.5
=5 (5.5)
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Busnaunmo gactoty BiamoBf,(t) cucremMu 3 MmoJieTIIeHUM pe3epByBaHHIM. MaeMo

m m a; .
@ =200 143 (- ehOy - ZLemO N B (g hy (5.6)
i=1 i! 0 i=1 (l - 1)!

Bu3HaunMO iHTEHCHBHICTH BiTMOBA((t) cHCTEMH 3 MOJETIICHUM PE3ePBYBaHHIM. OTPUMAEMO

(1 - eh®)int
2@ = O o 1 M emoZ e
Pc(t) Ao =17 (1 — e_7\1(t))1

(5.7)

[Tpu A; = OMaeMO pexHuM HEJOBAaHTAXXEHUX (XOJIOTHOTO) pe3epBy. IMOBIPHICTH BiIMOBH pe3epBOBAHOT

CUCTCMHU 3 HCAOBAHTAXKCHUM PC3CPBYBAHHAM BHU3HAYAECTHCA CHiBBi,Z[HOIJ_ICHH}IM

qc.() =1- e-M(t)z O\"t)l (5.8)

IMoBipHICTH 0€3BIIMOBHOT pOOOTH CUCTEMH 3 HEJJOBAHTAXKEHUM PE3EPBOM BH3HAUAETHCS 3a (OPMYIIO0

Aot)!
P.() =1—q.(t) = e‘)‘o(t)z ( 0 ) (5.9)
Buznaunmo cepeniif vac 6€3BiAMOBHOT pOOOTH CHCTEMH 3 HEHABAHTAKEHUM PE3EPBOM.MAEMO
@ m+1
M. = f P.(t)dt = (5.10)
0 Ao
Busnaunmo gactoty BigmoB f.(t) cuctemu 3 HeHaBaHTaKEHUM PE3EPBOM.MAEMO
m+1
f.(t) = — dPe(®) = Ao tMme=2o(®) (5.11)
dt m!
BusHaunMo iHTEHCUBHICTH BiIMOB A, (t) CHCTEMH 3 HEHABAHTAKCHUM PE3E€PBOM.OTPHUMAEMO
(D) = () AT
C - Pc(t) | Zm O\Ot) (5 12)
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3aBmanns S.1. Cucrema ckiagaerscsi 3 10 paBHOHAJEKHUX €IEMEHTIB, cepelnHiil yac 0e3BiIMOBHOT
pobotu enementam; = 1000 roxun. Ilependayaerses, MO CrpaBeUIMBUIA €KCIIOHEHTHUM 3aKOH HaliiHOCTI
JUISL €JIEMEHTIB CHCTEMH 1 OCHOBHA 1 pe3epBHA CHUCTEMHU paBHOHAJSKHM. HeoOXimHO 3HAHTH HMOBIPHICTH
po6otu cucremu P.(t). Cepenniii yac 6e3BIIMOBHOI POOOTH CHCTEMHM.., a Takox dactoryf.(t) BimMOB i
IHTeHCHUBHICTB BiTMOBA(t) B MOMEHT uacy t = 50 roJuH B HACTYITHUX BHUIIAJKAX:

a) HEpE3epBOBAHOI CUCTEMU;

0) 1y06JIbOBaHOT CHCTEMH MPH BKJIIOUEHHI pe3epBY 3a CIIOCOOOM 3aMillleHHsI (HEHaBaHTaKEHUH PE3epB).

Pimenns.

A = Z?:l)\i

1e A.— IHTEHCHUBHICTB BiIMOB CHCTEMH,A; — IHTEHCHUBHICTb BIIMOB i-T0 elemMeHnTa; .n = 10.

1 —
m,. 1000

A =2, = 0,001-10 = 0,01 1/4ac;

A = =0,001;i=1,m; A = A;

M. = 1 = 100 yac; P.(t) = e 2ot
C AC y I'c )

fc(t) = Ac(t) ' Pc(t); AC(SO) = Ao
f.(50) = 0,01 1/4ac.

2
My = m = 200 yac.

BusnauaemoP, (t) 3a hopmyioro

m (.t
Pc(t) = e‘}‘o(t) Zizo% = e_}\o(t)(]_ + Ao(t));

Tak sikAy = A, TO

P.(t) = e72O(1 4+ A, (D).
Busnauaemof,(t). Maemo

dP.(t)
dt

fo(t) = — —[-AT*O + A (©) + A O] = A2 te RO,
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BusnauaemoA.(t). Otpumyemo

fo()  A%tme™® A%t
Pe(t) e O1+A.()) 1+A0)

Ac ® =

BusnauaemoP.(50),f.(50), A.(50), maemo

P.(50) = e=0150(1 + 0,01 - 50) = e~%5- 1,5 = 0,6065 - 1,5 ~ 0,91;
f.(50) = 0,012- 50 - e~%0150 = 0,01-0,5- %5 »~ 3 - 1073 1/uac;

f.(50) 3-107°

Ae(50) = P.(50) 0,91

~ 3,3-1073 1/yac.

3aBnanns 5.2. PanionepenaBay Mae IHTEHCUBHICTH BiTMOBA, = 0,4 - 1073 1/ rox. Yoro nyOmoe Takuit
Ke TepenaBay, 10 3HAXOAMTHCS 10 BIIMOBM OCHOBHOTO IEpefaBadya B PEKUMI OUIKyBaHHS (B PEXUMI
TOJIETIIEHOTO pe3epBy). B LbOMy pexuMi IHTEHCHBHICTH BiMOB mepemasaua A; = 0,06- 10731 / rox.
[ToTpiOHO OOYMCIUTH BIPOTINHICTH OE3BIIMOBHOI POOOTH MeEpenaBalbHOI cUCTEeMH MHpoTsaroM yacyt = 100
TOJIMH, a TAKOX CEPEe/IHii yac 6e3BIIMOBHOT pOOOTHM ¢, 4aCTOTY BiiMOBf(t) i iHTeHCHBHICTH BiTMOBA,(t).

Pimenns. B nanomy Bumanky KpaTHICTH pesepByBaHHA M = 1. BuxopucroByiouu ¢opmymny (5.3),

OTpHUMAacMO
At moa WO
P(D=1-qc() =e c<>[1 +Z S(1—e 1<>)];
i=11:
i-1 )\0 0 )\0 )\0
=TT 3w =TT 005952
! 1_[]'=0 <] )\1 ! j=0 ) Al Al
TOAI
A A
P.(t) = e7Ac® [1 +2— —Oe‘kl(t)] (5.13)
AN

3 (5.13) maemo

0,4-1073 0,4-1073

- -0,06:1073-100| —
0,06-1073 0,06-1073

40 40
—— —e_0'006] ~ 0,96[1+ 6,67 — 6,67(1 — 0,006)] ~ 0,998.

— 0,041
€ 6 6

33



Buznaunmomy, mo popmysi (5.4).0rpumaeMo

12 1 1 1+ 1 1<1+ Ao )
m —_ — —_ — —_ — =
te AO 1+1ﬁ AO 1+ﬁ AO A]_ +A0

_ 1 N 0,4-1073
" 0,4-1073 0,46 -1073

) = 4668 4yac.

Busnaunmof,.(t). Maemo

o) = e = [ e (1422 20 h) 4 g ha0pge-tuld] =
dt T
~ e M® (1 cho R aw e—mt)) R @1 - e ),
1 1

[Mpumumenmo (5.13) y Burmsai

A+ A o
P() = Lo M® |1 - 20 -0,
¢ A A+ A

BusaaunmoA, (t). Orpumaemo

fo()  Ag(1—e™®)

Ac(D) = = :
< P() -2 _on@®
A+
3aBaaHHA 5.3.
IMOBipHICTHOE3BIIMOBHOIPOOOTHIIEPETBOPIOBAYANIOCTIHHOTOCTPYMY B3MIHHUHIIPOTSTOMYACY t=
1000 roamu.mopiBaioe 0,95, Tt06TO0 P(1000) = 0,95 . [ns MmOBUIICHHA HAIIHHOCTI  CHCTEMH

EJICKTPOIOCTAUYaHHs Ha 00'€KTI € TaKHii e NMepeTBOPIOBaY, IKUH BKIFOYAETHCS B poOOTY MPU BiAMOBI IEPIIOTO
(peXUM HEHaBaHTaXEHOTO pe3epBy). [IoTpiOHO po3paxyBaTH HMOBIPHICTH OE3BIAMOBHOI pOOOTH CHCTEMH, IO

CKJIQJIAIOThCS 3 JBOX MEPETBOPIOBAYIB, a TAKOK BU3HAYUTH 4acTOTy BimMOBf.(t) i iHTeHCHBHICTH BiqMOBA,(t)

CUCTCMHU.

Pimenns. B nanomy Bumanky KparTHICTH pesepByBaHHA M = 1. BuxopucroByiouu ¢opmymny (5.9),

OTPUMAEMO
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P.(t) = e % ® Zm (Al"—'t) = e O (1 + 2, (1) (5.14)
i=0 .

Tak siK 711 OKpEMOTO MEepEeTBOpIOBaYa Ma€ MicIie eKCIIOHEHTHHUI 3aKOH HaAIiHOCTI, TO
P(t) = et

e P(t) #imoBipHicTh 0€3BiIMOBHOI pPOOOTH TEPETBOPIOBaYa; A, — IHTCHCHBHICTH BIIMOB

NepeTBOPIOBaYa B CTaHi pOOOTH.

3 (5.15) maemo
P(1000) = e 201000 — ( 95,
3 nonatky I1. 7.14 [1] otpumaemo

Ao - 1000 = 0,051.
3BIAKH
B 0,051

= —_— = . —4
0 = 7000 0,5-10 1/rop.

Toni 3 (5.14),maeMo
Pc(1000) = 0,95(1 + 0,05) = 0,9975.
Busnauumo my.mo ¢opmymi (5.10) .Oxepxumo

oml_2_ 2
M = 3 =X 05-10% o

Binznauumo, mo cepenHiit yac 6€3BIAIMOBHOI poOOTH HEPE3EpPBOBAHOI MEPETBOPIOBAYA JIOPIBHIOE
1
My = = 20000 roga.

0

Buznaunmo gacroty BinmoBf.(t) 3a popmyioro (5.11). Maemo
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7\2
f.(0) = =2 te~0®
1!
BusnaunmoA () . Otpumaemo
f.(t) A% te 200 A2t

A s = =
O T p®) e O +2,() 1+

3aBaHHs JUIS CAMOCTIHHOIO pillleHHS.

3apnannsa 5.4. CucreMa CKJIaJa€ThCsA 3 JBOX OJHAKOBHMX €JIEMEHTIB. JIJis MigBHUINCHHS 1i HaIIMHOCTI
KOHCTPYKTOp 3alpOTIOHYBaB JyOIIOBAaHHS CHCTEMH 32 CIIOCOOOM 3aMIIlICHHSI 3 HEHAPYKHUMI CTAaHOM PE3EPBY
(puc.5.1) InTeHCUBHICTH BIAMOB eneMeHTa AOpiBHIOE A. [IoTpiOHO BHM3HAUYUTH HMOBIpPHICTH O€3BIAMOBHOT
poboTH cucTeMup,(t), IHTCHCUBHICTD BIIMOBA(t),

3aBmganasa 5.5. Cxema po3paxyHKy HaIIMHOCTI BUpOOUW mpuBeacHa Ha pic.5.2.HeobxomiMo BU3HAYUTH
iiMoBipHicTh Oe3BinMOBHOT poboTHp, (1), yacToTy BinMoBf, (), IHTEHCHBHICTL BIIMOBA () i31€Mis. SHAUTH A (y)
npu t=0.

3aBganasa 5.6. CxeMa po3paxyHKy HaJIHHOCTI cucTeMu HaBeleHa Ha puc.5.3., [le A, b, B, I' 6moku
cucteMu. BuzHauntu iiMoBipHicTh 0€3B1iIMOBHOT po60TH cucteMu.p,(t)

3aBnanasa 5.7.Cxema po3paxyHKy HaJIMHOCTI CHCTEMHU HaBelleHa Ha pic.5.4.0mpenenith WMOBIPHICTh
6e3BiIMOBHOT pob0oTHP,(t) crcTeMH.

3apnanns 5.8.Ilepenaromiee mpuUCTpiil CKIAAAeThCS 3 OJHOTO MPAIlOIOYOTo mepenasada (A = 8-
1073 1/4ac) i oxgHoro mepemasada B moJermeHomy pesepsi (Ag = 8-107*1 / rox.). IloTpibHO BU3HAUMTH
AMOBIpHICTH 6e3BiqMOBHOI poboTH mpuCTPoio p.(t), cepemuiii wyac 6Ge3BiAMOBHOI POOOTH MPHUCTPOIO Myc.
Bumsnauurup,(t) npu t = 20 roz.

3aBnannsa 5.9. B panmionepenaBaibHOMY KaHall 3B'SI3KOBOi CHCTEMH BHKOPHUCTOBYIOTHCSI OCHOBHHUI
nepenasay [1;, nBa mepenaBauill, ill; 3HAXOSIThCSI B HEHABAaHTAXKEHOMY pe3epBi. IHTEHCHBHICTH BITMOB
OCHOBHOTO MpalOYOro mHepenapaya jaopisHioe Ay = 1073 1/yac. 3 momeHTy BinMoBu mnepenasadall; B
poboty Bkmouaetwes [1, , micns BimMoBu mnepenaBaua [, Bkmouaerscst I3 .Ilpu BkIOYeHHI pe3epBHOTO
nepenaBadya B poOOTy HOro IHTEHCHBHICTH BIIMOB CTa€ piBHIM Ay . BBaxkarouum mnepemukad aOCOIIOTHO
HATIMHUM, BH3HAYUTH WMOBIPHICTH Oe3BiIMOBHOI poboTu p.(t) pamiocurHanu KaHamy, CepeiHiil uac
0e3BiIMOBHOT p0OOTH My KaHaTy. Busnauntu Takox p.(t) mpu t = 100 rox.

3apmanns 5.10. Ilpuctpiii aBTOMaTMYHOTO MOIIYKY HECHPABHOCTEH CKIAAAETHCS 3 JIBOX JIOTTYHHX
omoxiB. CepenHiii yac 6e3BiIMOBHOT POOOTH X OJIOKIB OJHAKOBO 1 /I KOXKHOTO 3 HUX JIopiBHIOEM; = 200
TOJIMHY.MOTPIOHO BU3HAYHUTU CEepeHid 4dac 0e3BiAMOBHOI pOOOTH MPUCTPOIO M. AJS BOX BUIIAJKIB: a) €

HEHaBaHTA)KEHHI pe3epB BCbOTO MPHUCTPOIO; 0) € HEHABAHTAXKEHUI pe3epB KOKHOTO OJIOKY.
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